

SERVIÇO DE DESPORTO DA TERCEIRA
Retificação n.º 69/2013 de 3 de Setembro de 2013

Por ter sido publicado com incorreção, o Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Serviço de Desporto da Terceira, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 69 de 9 de abril de 2013, com o n.º 69 /2013, retifica-se a referida publicação.

Onde se lê:

| Entidade | Montante | N.º Compromisso |
|---|------------|--------------------|
| Clube de Karaté-Do de Angra do Heroísmo | 7.965,64 € | 515 |

Deverá ler-se:

| Entidade | Montante | N.º Compromisso |
|---|------------|--------------------|
| Clube de Karaté-Do de Angra do Heroísmo | 7.965,64 € | 501 |

22 de agosto de 2013. - O Diretor do Serviço, *João Pedro Borba Mont'Alverne Sequeira*.